

С 25 по 30 января в школе проведена Неделя математики и информатики под девизом **«Математике все возрасты покорны!»**

**Мысова А. ученица 11Б класса провела игру
«Весёлая математика» для учащихся 1 «Б»**



**Учащиеся 7 «А» класса
Карандашева А. и Разводовская А.
провели интеллектуальную
игру «Занимательная математика»
для учащихся 2 «Б» класса.**



**Учащиеся 10 «Б» класса
Суханова Д. и Головкина К.**



провели «Свою игру»
для учащихся 4 «Г».



Голатенко Е. и
под руководством Пластининой Надежды Алексеевны
придумали и провели «Свою игру»
среди команд 5 «С» класса и 6 классов.

Андрианова С.



Учащиеся
класса
Найдёнова
Грибанова
для учащихся 3 «В» класса провели
игру «Математические цепочки»

9 «Б»
Е. и
К.





Учащиеся 11 «Б» класса Кузнецова Е. и Овчинникова Е. провели интеллектуальную игру «Занимательная математика» для учащихся 1 «В» и 4 «В» классов.



Ефремова А.и Барменкова А. провели игру «Квизлид » для учащихся 4 «Б» класса.

«Приходите к нам почаще!», «Нам было весело!», «Математика – это, оказывается интересно!» - такие отзывы мы получили от малышей после конкурсов и игр, проведенных старшеклассниками!

А для учащихся 9 классов Майер Надежда Григорьевна провела математический квест «Секретный чемодан». Победители – команда 9 «Б» класса, 2 место команда 9 «В», третье место команда 9 «Г» класса.

